



Лисицкий Виктор Васильевич

Л
П
О
Тов. ЛИСИЦКИЙ за время службы в Красной Армии накопил опыт партийно-политической работы. Является хорошим организатором. В работе энергичен и инициативен.

Находясь повседневно в частях, проводит большую работу по организационному укреплению комсомольских организаций, воспитанию комсомольцев. Добился значительного роста комсомольских организаций, укрепления дисциплины у комсомольцев и их боевой активности.

Участвовал неоднократно в боях, где показал себя смелым, мужественным офицером.

Достоин награждения орденом "Красная Звезда".

Тов. ЛИСИЦКИЙ В. В. участвует в боевых операциях полка с 10 сентября 1941г. При этих операциях он проявил мужество и стойкость, готов на самопожертвование в борьбе с гитлеровскими мерзавцами.

Товарищ Лисицкий участвовал в боях :

10 сентября 1941г. в местечке Воронья Гора, личным участием в штыковой атаке отражал наступающие орды фашистов. Во время массового налета авиации с бомбометанием, участвовал в сборе разбежавшихся бойцов, мобилизуя людей на контр-удар врагу - держивая натиск вражеской пехоты.

11 сентября 1941г. в местечке Куприяновка личным примером поднимал бойцов на отражение наступающих, превосходящих сил противника. Вместе с командованием полка участвовал в организации подразделений полка к организованному отходу на новый рубеж,

воодушевляя бойцов на оборону каждого метра советской земли.

Получив распоряжение командования об организованном отходе обороняющих подразделений переднего края, руководил этим отходом и под ураганным огнем минометов, артиллерии, бомбежке самолетов, в окружении танков, принимал активное участие в вывозе полкового орудия, - результатом отваги и бесстрашия всей группы вместе с Лисицким орудия были спасены и по настоящее время разят фашистских гадов.

15-16 декабря 1941г. участвовал в боях полка под Гонгози рискуя жизнью несмотря на огонь противника прополз к проволочному заграждению врага, поднял залегших бойцов на атаку личным примером воодушевил на открытие активного винтовочного огня, расстреливая контратакующие превосходящие силы противника, контратака немцев была отбита.

В полку широко развернулось снайперское движение. Подготовлены и действуют 27 снайперов, уничтоживших только в этом году более 1300 фашистских мерзавцев. 25 снайперов представлены к правительственным наградам, 9 из них уже получили правительственные награды. Три снайпера представлены в звание Героя Советского Союза. 9 снайперов имеют на своих счетах более 100 уничтоженных фашистов. Одним из инициаторов этого движения является тов. Лисицкий В. В. за что и был награжден именными часами Политуправлением Ленфронта.

Тов. ЛИСИЦКИЙ достоин правительственной награды - ордена "КРАСНАЯ ЗВЕЗДА".

Тов. ЛИСИЦКИ, разная степенями инструктором от семьи по
 работе среди комсомольцев политотдела армии, проявил себя
 инициативным, всестороонне подготовленным, скромным политрабо-
 тником. Работу знает и умеет ее организовать. Бывая в частях,
 помогает комсомольским работникам устраивать не только в
 комсомольской работе и практическим показом учит, как правильно
 организовать работу на каждом этапе наступательного боя.
 В период Разрушительных боев за Гягу, капитан ЛИСИЦКИ
 большую часть своего времени находился в частях и сое. пунктах,
 постоянно следил за работами комсомольскими организациями
 и с помощью местных комсомольских руководителей добивался
 передовой, ведущей роли комсомольцев и всей несомненно
 молодежи в наступательном бое.
 Тов. ЛИСИЦКИ в своей практической работе не редко
 доходил до роты батальона и в трудную обстановку оказывал
 непосредственную помощь командирам в выполнении боевых задач.
 Тов. ЛИСИЦКИ достоин правительственной награды
 ордена "Отечественной войны II-й степени".



Материал предоставлен Худиевой О. В.